



Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala
Városfejlesztési és Városüzemeltetési Iroda

Iktatószám: 26490 /2014

J A V A S L A T

a Kazinczy úton kialakult földcsuszamlással kapcsolatban vis maior támogatás iránti pályázat benyújtására

Tisztelt Közgyűlés!

Salgótarjánban, a Kazinczy úton lévő lakóingatlanok telkének végében földcsuszamlás történt 2010. év folyamán azonban a Pince- és Partfalveszély Elhárítási Szakértői Bizottság az önkormányzat vis maior támogatási igényét nem támogatta. Az elmúlt 4 év során bekövetkezett természeti folyamatok eredményeként a 2010. évben még csak 70-80 centis talajszint különbség mára eléri a 3-4 métert.

Pásztó Város Önkormányzatának jegyzője, mint az építésügyi hatósági eljárásra kijelölt szerv 2014. júniusában hozott határozatában az érintett ingatlan tulajdonosokat eltiltotta a földcsuszamlással érintett telekrészek további használatától, valamint megkereste önkormányzatunkat a veszélyeztetettség pályázati vagy saját forrásból területrendezéssel történő megszüntetése céljából.

A földcsuszamlás több ingatlant érint, valamint veszélyezteti a közüzemi szennyvízcsatornát is, amely szolgálommal az érintett telkeken keresztül vezet.

A vis maior támogatás felhasználásának részletes szabályairól szóló 9/2011. (II.15.) Korm. rendelet alapján a helyi önkormányzat támogatást igényelhet az előre nem látható természeti vagy más eredetű erők által fenyegető veszély bekövetkezésének lehetősége miatt szükségessé váló, indokolt védekezés kiadásainak részbeni vagy teljes támogatására.

Fentiek alapján a Kazinczy úton előállt természeti katasztrófa megszüntetésére és a károk helyreállítására a vis maior pályázat biztosít lehetőséget. A támogatás maximális mértéke a védekezési költségek 90 %-a.

Tisztelt Közgyűlés!

A fentiek alapján kérjük a Tisztelt Közgyűlést az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat:

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése az önkormányzat nevében vis maior támogatás címen támogatási kérelmet nyújt be a Belügyminisztériumhoz a vis maior támogatás felhasználásának részletes szabályairól szóló 9/2011. (II.15.) Kormányrendelet alapján. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására és a szükséges jognyilatkozatok megtételére.

A káresemény helye: Salgótarján (Kazinczy út) 3794, 3793, 3791, 3790/1, 3790/2 hrsz. ú ingatlanok.

A káresemény helyreállításának forrásösszetétele:

adatok Ft-ban

Megnevezés	2015. év	%
Saját forrás	3.680.457	10
Biztosító kártérítése	0	0
Egyéb forrás	0	0
Vis maior igény	33.124.111	90
Források összesen	36.804.568	100

A károk helyreállításának (kölségvetés alapján) tervezett összköltsége 36.804.568 -Ft, melynek fedezetét az önkormányzat nem tudja vállalni.

A bekövetkezett káreseménnyel kapcsolatban az önkormányzat biztosítással nem rendelkezik, az adott káreseményre biztosítási összeget nem igényelt.

A Közgyűlés megállapítja, hogy a káreseménnyel kapcsolatban 2010. évben már nyújtott be pályázatot, mely sikertelen volt.

A Közgyűlés a saját forrás összegét a 2015. évi költségvetési rendeletében biztosítja.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Salgótarján, 2014. augusztus 29.

Lőrincz Gyula
irodavezető